



У нас есть Программа Победы!

12 декабря в ИА ТАСС прошла пресс-конференция руководства Компартии. Мероприятие было посвящено началу президентской кампании и ключевым предложениям КПРФ. В нём приняли участие Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин, заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков, секретарь ЦК КПРФ Александр Ющенко.

С вступительным словом выступил лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

«Вчера президент страны Владимир Владимирович Путин, по сути дела, напутствовал атомный подводный крейсер «Александр III» на боевое дежурство, заявив, что если у нас есть такое грозное оружие и такие корабли, безопасность нам гарантирована. Да, внешняя – безусловно. Но хочу напомнить, что внутренняя безопасность держится на качественно иных характеристиках. И, прежде всего, на социально-экономическом курсе, на заботе о новом поколении, на заботе и поддержке женщин, детей и стариков. И в этом отношении тот курс, который проводится в нашей стране, пока дает серьезные сбои. И мы с вами должны всё сделать, чтобы в ходе президентской выборной кампании, сверив часы и программы, выйти на курс созидания, курс победы».

Зюганов уверен, что у России всё для этого есть. «Но необходим новый финансово-экономический курс и реальный опыт, накопленный нашей партией и народно-патриотическими силами, – констатировал он. – Для этого мы подготовили всю необходимую базу».

Далее о программе и тезисах, с которыми КПРФ идёт на выборы, рассказал заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин.

«Мы смотрим вперёд и идём на президентские выборы. Наша партия предложила Программу Победы, – подчеркнул он. – В нашей команде губернаторы-коммунисты: Клычков, Коновалов, Русских, мэр Новосибирска Локоть, более 250 руководителей разного уровня, руководители народных предприятий, и самое главное, в рамках нашей программы разработан целый комплекс законов».

КПРФ внесла в Госдуму новый Избирательный Кодекс РФ, который должен сделать выборы честными и прозрачными. Партия предлагает отказаться от всех неоднозначных нововведений последних лет, которые разрушают институт выборов.

Выборы должны проводиться в марте, так как в этот период нет отпусков и дачных хлопот, которые очень сказываются на явке. К тому же КПРФ считает необходимым вернуться к однодневному голосованию. Трёхдневное голосование снижает уровень контроля общества за процедурой. Ещё одно важнейшее требование – отказ от дистанционного электрон-

ного голосования (ДЭГ). Как показали события, такая система позволяет манипулировать информационными данными, поскольку «ключи» от результатов ДЭГ находятся в руках государства.

«Кроме этого, мы внесли предложения в Конституцию РФ и по поручению Геннадия Андреевича Зюганова рабочая группа нашей фракции разработала и в ближайшее время внесёт в Госдуму Трудовой Кодекс РФ», – продолжил Юрий



Афонин. Он привёл в пример трудовой кодекс 1918 года, на который опирались коммунисты при составлении нового документа.

«Какие там были впервые провозглашены завоевания? – рассказал Афонин. – Право каждого человека на труд, восьмичасовой рабочий день, возможность обеденного перерыва, отпуска, санаторно-курортное лечение, отпуск по беременности и родам, оплачиваемый больничный, пособие по безработице... Фактически тогда пособие по безработице устанавливалось как полная заработная плата. Сейчас, если посмотреть на российское законодательство, у нас пособие по безработице в пять раз меньше, чем средняя заработная плата, и устанавливается оно всего на три месяца. То есть это был передовой кодекс законов о труде. Потом – разрушение Советского Союза, отказ от социализма, ельцинские реформы, сворачивание многих завоеваний. И как сейчас работают трудящиеся? 12-14 часов. Часто без выходных, без оплаты сверхурочного труда. Непрозрачные схемы начисления заработных плат, условия труда очень тяжёлые. Часто ка-

питалист нещадно эксплуатирует работников, у них нет права куда-то апеллировать. Профсоюзы, если не брать независимые, во многом поддерживают работодателя. Это нынешние реалии.

Что предлагаем мы? Во-первых, возврат ко многим завоеваниям советской власти и советского законодательства. Есть целый ряд принципиальных основ. Например, установление окладной части зарплаты минимум в 85% от денежного содержания. Часто руководители манипулируют премиями, надбавками, и работники не чувствуют справедливости в оплате труда.

Дополнительная защита беременных женщин, одиноких матерей и отцов, людей предпенсионного возраста и инвалидов.

Сегодня зарплаты пожиратся ростом цен. Даже в официальной статистике, которую приводит Росстат, инфляция уже двузначная, а реальная ещё больше. Поэтому мы считаем, что в новом трудовом кодексе необходимо закрепить индексацию заработной платы не менее чем на уровень инфляции.

Мы обязательно решим вопрос о первом рабочем месте для молодых специалистов, оно будет гарантировано. Мы считаем, что новый трудовой кодекс должен поднять уровень и расширить полномочия профсоюзов. Ну и, конечно, новое слово – это защита трудящихся, которые заняты в нестандартных формах работ: надомный труд, дистанционная занятость, гражданско-правовые договоры, самозанятость, лизинговый труд – это миллионы наших граждан.

Программа партией проведена большая. Но мы не только предлагаем законодательные инициативы. Работает программа КПРФ ПРОФ, туда поступили тысячи сообщений. Сотни граждан получили защиту от нашей партии. Это более тесная связь с профсоюзами, трудовыми коллективами. КПРФ – партия трудящихся, у нас большая поддержка со сто-

роны трудящихся людей, ну а мы со своей стороны их обязательно защитим».

Напомним, что любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может получить необходимую юридическую помощь. Достаточно позвонить по телефону 8 (800) 500-28-37 или оставить электронную заявку на сайте kprfprof.ru.

«В КПРФ накоплен колоссальный опыт. – подытожил Афонин. – У нас есть сильная команда и наработки. С этим мы пойдем на выборы. Съезд КПРФ состоится 23 декабря. Там мы определимся по предстоящим выборам и продолжим созидательную и наступательную работу».

Далее тему продолжил заместитель председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков

«Последние два года в России много говорится о важности идеологии, о мировоззрении, об образе будущего. В этом году мы отмечаем 30-летие восстановления нашей партии. Мы вспоминали весь пройденный путь партии, у которой есть твердые мировоззренческие начала. Благодаря им, КПРФ всегда было что сказать по самым серьезным вопросам: по международной повестке, по перспективам развития современного мира. Обращение лидера КПРФ, которое мы презентуем, напоминает очень важную вещь: патриотизм – это не набор лозунгов. Те, кто наделён большими государственными полномочиями, призваны патриотизм доказывать делом – через политическую линию, через проводимый социально-экономический курс. И мы считаем, что предстоящие президентские выборы для этого нужно активно использовать. У нас есть Программа Победы, у нас есть и талантливые люди, чтобы воплотить её в жизнь – это Команда Победы».

Затем председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов ответил на ряд вопросов журналистов. В частности, говоря о предстоящих выборах, лидер КПРФ отметил: «Владимиру Владимировичу Путину надо принять историческое решение. Если он и дальше продолжит идти по прежней финансово-экономической колее, которую протоптали ельцины, чубайсы, гайдары и прочее жульё, то у нас не может быть Победы. Нельзя победить по тем правилам, которые написали для нас американцы и реализовали через российскую конституцию и российское законодательство. Но есть другой путь и мы его предложили. Это наша Программа Победы. Сейчас нам всем нужен полноценный диалог, который позволит стране выйти на путь созидания. Я вижу впереди формирование левопатриотического правительства, которое поможет вытащить Россию из кризисной ямы. И мы это предлагаем обстоятельно обсудить в ходе президентских выборов».

Мария Климанова

О выборах президента Российской Федерации

Многие интересуются, кого Компартия Российской Федерации собираются выдвинуть кандидатом на пост президента, выборы которого состоятся 17 марта 2024 года. На протяжении последних месяцев со стороны региональных отделений КПРФ и других левопатриотических организаций поступает ряд предложений относительно выдвижения конкретных кандидатур на высший пост страны. Мы поинтересовались, кого рекомендует кандидатом в президенты Московское городское отделение КПРФ?

1-й секретарь МГК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе Николай Зубрилин согласился дать ответы на наши вопросы:

«Бюро МГК КПРФ обсудило данный вопрос, и по итогам рейтингового голосования было решено остановиться на двух кандидатурах:

1. Председатель ЦК КПРФ, депутат Государствен-

ной Думы, руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Зюганов Геннадий Андреевич.

2. Первый секретарь Иркутского областного Комитета КПРФ, депутат Государственной Думы фракции КПРФ Левченко Сергей Георгиевич.

После обсуждения данных кандидатур состоялось голосование: Зюганов Геннадий Андреевич и Лев-

ченко Сергей Георгиевич рекомендованы в качестве кандидатов от КПРФ на выборы президента Российской Федерации».

Таким образом, 12 декабря 2023 года Бюро Московского городского комитета КПРФ рекомендовало XVIII Съезду КПРФ рассмотреть вопрос о выдвижении на должность президента Российской Федерации от КПРФ Геннадия Зюганова и Сергея Левченко.

Напоминаем, что следующим этапом будет выдвижение кандидата на пост президента делегатами третьего этапа XVIII съезда КПРФ, запланированного на 23 декабря 2023 года.

Пресс-служба МГК КПРФ